医保买药可以刷电子社保卡了

目前老百姓大药房等部分定点药店已试运行

本报讯 8日,记者从郑州市人力资源和社会保障数据管理中心获悉,省会社保卡与支付宝"牵手",意味着,省会参保居民前往医保定点药店买药,无需带卡,"刷"支付宝就能实现医保支付结算。 郑报融媒记者 王红

定点药店将分批分步接入支付宝平台

新政实行后,省会基本医疗保险参保居民、参保职工、退休人员,只需打开支付宝,点击城市服务里的"社保卡服务"模块,选择"电子社保卡",按照提

示完成本人社会保障卡绑卡流程,系统生成电子社保卡,即可在指定医保定点药店通过"我的二维码"使用社保卡医保个人账户进行支付结算。目前,

医保在线支付目前已在老百姓 大药房等部分定点药店试运 行,其他定点药店将分批分步 接入郑州社会保障卡支付宝在 线支付平台。

线上实名认证,确保资金安全

据介绍,2017年4月,我市已率先与微信合作实现了郑州市社会保障卡医保在线支付,此次支付宝医保线上支付功能开通后,将进一步拓展社保卡应用功能,使郑州市参保人享受到更为便捷、高效的社保

卡服务。在资金安全方面,医 保在线支付基于微信及支付 宝的支付平台,拒绝个人医疗 信息泄露,确保线上实名认 证,杜绝了社保卡盗刷的可 能性;在支付结算方面,极大 地方便了参保人在定点医药机 构持卡消费不再受时间、空间的 限制。

按照计划,下一步我市将尽快推出定点医院诊间的医保线上支付和社会保障卡就医一卡通,实现微信及支付宝"线上医保支付"功能。

电子社保卡生成步骤

打开支付宝

点击城市服务"社保卡服务"模块

选择"电子社保卡" 3

T (O . +(52)

(4) 按照提示完成社保卡绑卡流程



6 即可在指定医保定点药店通过"我的二维码"使用社保卡医保个人账户进行支付结算

招标人不得根据 潜在投标人资质编制招标公告

我市规范招标投标市场秩序 严查骗取中标行为

不得为招标人 指定招标代理机构

对于招标代理和评标专家行为、招投标资格条件设置、招投标活动中类似工程业绩设置、投标保证金的收取和退还,《通知》中均明确具体管理办法。

按照《通知》,各级建设行政主管部门要严格招标代理委托合同监管工作;具体办理业务人员采用实名制,业务办理过程中,不得随意调换代理项目负责人。

鼓励国有投资工程建设项目以竞争的方式选择招标代理机构。任何单位和个人不得以任何方式为招标人指定招标代理机构。

严禁招标人或招标代理机构根据某一个或几个潜在投标人的资质、规模、业绩等特点,编制招标公告、资格预审文件和招标文件,排斥限制潜在投标人。

此外,我市 PPP 项目、轨道交通、综合管廊、高架快速路(桥、隧道)、装配式建筑、安置房建设以及其他规模较大的政府投资项目施工发包时,鼓励支持组成联合体进行招标投标活动。

本报讯 昨日,市政府办公厅下发《关于进一步规范房屋建筑和市政工程项目招标投标管理工作的通知》,进一步规范我市招标投标市场联序,加强招标投标市场管理,保护招标投标活动当事人的合法权益,提高招标投标质量和效果。郑报融媒记者 赵文静



招标人应严格控制资格预审

《通知》提到,要全面推行资 格后审。招标人对依法必须进 行招标的一般性工程和材料设 备,应全面实行资格后审制,严格 控制资格预审。对结构复杂或 技术要求较高的特殊性工程建 设项目确需实行资格预审的,应 当发布资格预审公告,严禁未发 布资格预审公告的资格预审行 为;资格预审应采用合格制,只要 满足资格预审条件,通过符合性 审查、强制性标准审查的潜在投 标人均应通过资格预审,不得限 制通过资格预审的投标人数 量。通过资格预审的合格投标 人,除资格预审情形发生变化外, 招标文件中不得载明核验相关 原证件条款,开标活动中不得重 复核验相关原证件。

我市还将进一步加强行业监管,建立稽查制度,设立投标,建立稽查制度,设立投标活动中的违法违规行为,重点、处使用他人名义投标、围标、围伤、变造资格、变造资格、变造资格、变为其他许可证件、业违法或误行为的服光力度和不在大力,对违法或信行为的限。并及其他许可,对度和不在人人的股份,对方为记录和失信被执行为予以限制,将企业信用信息与招标投标市场的良好秩序。

■市政协督办重点提案

新认定国家级技术转移 示范机构奖补200万元

本报讯 昨日,市政协副主席 张民服带领部分市政协委员,对 市政协重点提案《繁荣我市技术 市场 打造创新驱动强劲引擎 》 进行督办。

张民服一行首先来中原智谷 创新创业综合体,考察中原智谷创 新创业综合体运营情况,并随后召 开座谈会,听取提案承办单位郑州 市科技局汇报提案办理情况。

为促进技术转移与科技成果转化,我市出台了一系列政策措施。积极开展技术转移对接活动,通过与专家、企业多次对接,200多家企业的500多个项目与

专家形成了合作意向。大力发展 技术转移服务机构促进技术交 易,近三年来实现技术合同成交 额391.27亿元。

推动企业加强科技成果转化应用,对引进先进技术成果的企业,按技术交易额的20%给予奖补。鼓励技术转移服务机构发展,对新认定的市级、省级和国家级技术转移示范机构分别给予50万、100万和200万元奖补。加强技术转移转化平台建设,截至目前,我市共建设37家市级科技公共服务平台,11家省级科技公共服务平台。郑报融媒记者李爱琴

商都历史文化区及德化街 景观提升规划有序进行

本报讯 昨日,市政协副主席 王顺生带领部分政协委员,参加 由市规划局主持召开的商都历史 文化区、德化街景观提升规划工 作座谈会,就我市城市建设沟通 交流、建言献策。

座谈会上,上海同济城市规划设计研究院介绍了郑州商都历史文化区城市设计方案,上海湃登设计公司介绍了德化街景观提升方案,随后,政协委员们与设计师就设计方案进行了沟通交流。

据介绍,郑州商都历史文化

区综合规划面积约6平方公里; 起步区规划范围为顺城街、人民路、城北路、顺河路、城东路及熊 儿河南围合区域和商城宫殿区遗址,面积约3平方公里。起步区核心区分为六个片区(文庙城隍庙片区、书院街夕阳楼片区、两院以西片区、清真寺衙署片区、商城宫殿区遗址一期及阜民里片区),总面积约59公顷。

目前,我市商都历史文化区、 德化街景观提升规划工作正有序 进行。 **郑报融媒记者 李爱琴**